

TORAKS 2024

14. kongres Hrvatskog torakalnog društva
14th Congress of the Croatian Thoracic Society

HOTEL HILTON GARDEN INN, ZAGREB
22. – 25. 5. 2024.

htd

hrvatsko
torakalno
društvo

Croatian
Thoracic
Society

ODGAJAJUĆI SUTRAŠNJICU: PERSPEKTIVE GENERACIJA NA AUTORITET

HODŽIĆ A.¹, Zovko T.¹, Živkušić A.¹, Umičević A.¹, Malić M.¹, Čibarić M.¹

¹ KBC Zagreb, Klinika za plućne bolesti Jordanovac, Zagreb, Croatia
Odjel intenzivne i postintenzivne skrbi

Objective:

Odgajajući sutrašnjicu: perspektive generacija na autoritet

AZRA HODŽIĆ, Zovko T, Živkušić A, Umičević A, Malić M, Čibarić M.

KBC Zagreb, Klinika za plućne bolesti Jordanovac, Zavod za respiracijsku insuficijenciju, bolesti plućne cirkulacije i transplantaciju pluća



azrayarishodzic22@gmail.com

U svijetu odgoja, svaka generacija nosi sa sobom jedinstvene vrijednosti, stavove i perspektive. Od tradicionalnih oblika poslušnosti prema autoritetu do autonomije i suradnje, odgoj se mijenjao kako bi odgovorio na dinamične društvene i tehnološke promjene.

Baby boomeri, odrasli u poslijeratnom razdoblju, oblikovani su strožim odgojem koji je cijenio autoritet i poslušnost. Generacija X prilagodila se vremenu nestabilnosti i promjena, potičući samostalnost i neovisnost. Milenijalci, rođeni u doba tehnološkog procvata, razvili su nove vrijednosti poput ravnoteže između posla i privatnog života te suradnje s autoritetima umjesto jednostavne poslušnosti. Generacija Z, izložena brzim promjenama tehnologije, pokazuje tendenciju prema inkluzivnosti i raznolikosti, teži fleksibilnosti i postavlja pitanja tradicionalnim autoritetima.

Unatoč razlikama, tehnološki napredak ostaje važan faktor u oblikovanju odgoja svake generacije. Generacije Alfe, koje su tek u ranim fazama razvoja, suočavaju se s digitalnom revolucijom od najranije dobi, što će vjerojatno rezultirati smanjenim tradicionalnim oblicima autoriteta i većom autonomijom.



Promicanje razumijevanja i poštovanja među generacijama je bitno za izgradnju bolje budućnosti. Prilagođavanje odgojnih pristupa specifičnim potrebama svake generacije bit će presudno za razvoj relevantnih vještina i vrijednosti. Kroz suradnju i kontinuirano učenje, moguće je stvoriti okruženje koje potiče zajednički rast i razvoj, osiguravajući da svaka generacija doprinosi izgradnji boljeg društva.

KLJUČNE RIJEČI: odgoj, generacija, tehnologija, autoritet